
＜学校評価＞ 
 本園では、教育保育内容、組織及び運営ならびに環境及び施設設備の状況について、 

本園児保護者に評価をいただき、今後の本園の教育保育水準の向上を目的とします。 
 
2019 年度「学校評価」の実施内容を下記の通り報告します。 
（１）対象者内容 

対象者 人数 回答数 回答率 実施期間 

全保護者 
世帯数  

222 
156 70.3％ 2020 年 2 月 1 日～2 月 3 日 

 
（２）アンケート評価の項目の内容 
評価の基準： Ａ：そう思う Ｂ：おおむねそう思う Ｃ：あまりそう思わない Ｄ：そう思わない 

評価の数字は％です。 
 
（３）評価の概要 

2019 年度と平成 30 年度の肯定的評価（A+B）、2019 年度と平成 30 年度の最も高い A 評価を比較し

た。（太線枠内）数値の増を赤、減を青で記している。なお、数値の小数点以下は四捨五入している。 
 
肯定的評価は半分以上の項目で増が見られた。A 評価も半分以上の項目で 2019 年度が高い評価をいた

だいた。今年度は評価に加え、ご意見もいただいているため、それも併せて 2 点の項目について考察し

ていく。 
まず挨拶に関しては、2019 年度は現状を見て定期的に職員で話し合い、どう子どもたちに伝えていく

か 1 年を通して見直してきた。挨拶の在り方を集会等で提示、生活の中で実践、声掛けを行ってきたが、

身につくまで今後も積み重ねが必要だと感じている。また、子どもたちに伝える前に職員自身の振り返

りが求められることもご意見をいただいた。園全体で今後も取り組み、園の雰囲気にもつなげていきた

い。 
 2 点目、園の様子の公開の評価減については、2019 年度はブログの公開頻度を減らしたことが一番の

要因であることが考えられる。頻度を減らした理由としては、ホームページでの情報公開は情報が制限

されてしまうこと、月 1 回の保護者の方へのお便りと面談回数を増やしたことである。評価を通して、

保護者の方がブログを見てくださっていたことも改めて知ることができ、2020 年度の情報公開の仕方を

検討していきたい。 
 評価を通して、園全体でも個々でも幼稚園と保護者の方の情報交換の仕方がスムーズにいくことで、

子どもの成長にもつながり、取り組み一つにおいても深まっていくと感じた。良いことはより良く、課

題となる面は改善していくためにも、幼稚園として受け入れの姿勢を見直し、今後も努めていきたい。 
保護者の方から各項に関する人的・物的環境において、様々な点でご意見をいただいている。早急に

対応できるもの、計画的に進めていくことを判断し取り組んでいきたい。 
 
今回保護者の皆様から頂いた評価は、今後の純心幼稚園の更なる教育保育の向上を図るうえで参考に

させていただきます。ありがとうございました。 



 
No. 項⽬ A 

そ う
思う 

B 
お お
むね 
そ う
思う 

C 
あ ま
り そ
う 
思 わ
ない 

D 
そう 
思 わ
ない 

2019 
A+B 

H30 
A+B 

2019
A 

H30 
A 

1  園の教育⽬標はわかりや
すく、特⾊ある保育である 

70% 29% 0% １% 99％ 98％ 70% 65 

2  園は、⼦どもが進んで挨拶
ができるよう指導している 

62% 32% 5% １% 94％ 97％ 62% 65 

3  園は、⼦どもの基本的な⽣
活態度が⾝につくように努
めている 

82% 17% ０% １% 99％ 98％ 82% 84 

4  園は、⼦どもを理解し、⼀
⼈ひとりの性格や個性に配
慮しながら関わっている 

76% 22% 1% １% 98％ 96％ 76% 66 

5  園は、⼦ども同⼠の関わり
が持てるようにしている 

65% 32% ２% １% 97％ 95％ 65% 63 

6  園は、⼦どもの⾷に対する
関⼼を育てている 

68% 28% ３% 1% 96％ 96％ 
 

68% 67 

7  園は、保育の様⼦や情報
を、お便り・ホームページ
などで知らせている 

53% 34% 12% １% 87％ 94％ 53% 63 

8  園は、⼦どもの様⼦につい
ての連絡や相談に親切に対
応している 

75% 22% 2% １% 97％ 95％ 75% 66 

9  園は、家庭への連絡を⾏
い、意思疎通を図っている 

60% 34% 5% 1% 94％ 93％ 
 

60% 57 

10  園は、定期的に話し合いの
場(参観・⾯談など)を設けて
いる 

71% 25% 3% 1% 96％ 94％ 71% 60 

11  園は、⾏事等に参加しやす
いよう⼯夫している 

48% 43% 7% 1% 92％ 89％ 48% 47 

12  園は、⼦育て世代の保護
者・地域の⽅へ園庭開放や
講演会など、⼦育て⽀援事
業に積極的に取り組んでい
る 

66% 32% １% １% 98％ 97％ 66% 61 



13  園は、⼦育ての悩み・相談、
問い合わせに丁寧に対応し
ている 

65% 32% 2% １% 97％ 95％ 65% 57 

14  園は、⼦どもの安全確保へ
の対応がなされている 

63% 31% ４% ２% 94％ 94％ 63% 64 

15  園は、危険個所への配慮が
なされている 

60% 38% １% 1% 98％ 97％ 60% 62 

16  園は、⼦どもがけがをした
時 や 問 題 が 起 き た 時 な ど
に、丁寧にわかりやすく状
況を伝えている 

64% 31% 3% 2% 95％ 95％ 64% 62 

17  園は、園舎の内外共に清掃
が⾏き届き、気持ちのよい
環境である 

89% 11% 0% 0% 100％ 100
％ 

89% 86 

18  園は、雰囲気がよく、園児
は楽しく園⽣活を送ってい
る 

81% 18% 0.0% 1% 99％ 82％ 81% 80 

19  園は、⼦どもが⼀⼈ででき
るような環境を準備してい
る 

79% 19% １% １% 98％ 100
％ 

79% 78 

20  園は、個⼈情報の保護につ
いて適切に対応している 

79% 20% 0% １% 99％ 99％ 79% 75 

 


